Pune Vidyarthi Griha’s PVGCOS
College of Science, Pune -09 NAAC Cycle 2
! 2.7.1
2022-23

Timestamp A) Please confirm this B) Age C) College Name D) Gender E) What degree progreF) What subject area 1. How m
10/7/2023 15:19:30 Yes 23 PVG'S COLLEGE OF Female Masters Science 70 to 84%
10/7/2023 15:29:57 Yes 20 Pv.g college of scienc Male Masters Science 55 to 69%
10/7/2023 23:08:19 Yes 20 years PVG College of ScientFemale Bachelors Science 70 to 84%
10/9/2023 13:03:52 Yes 21 Pvg's college of scienc Male Bachelors Science 85 to 100"
10/9/2023 14:21:02 Yes 21 Pvg Male Bachelors Science 85 to 100’
10/9/2023 14:25:00 Yes 20 Pvg collage of science Female Masters Science 30 to 54%

10/9/2023 14:25:41 Yes 20 PVG's college of scier Female Masters Science 30 to 54% =
10/9/2023 14:48:51 Yes 20 Pvg college of science Male Bachelors Science 85 to 100’
10/9/2023 16:07:50 Yes 20 Pvg's college of scienc Male Masters Science 70 to 84%
10/9/2023 17:44:49 Yes 20 Pvg college of science Female Masters Science 30 to 54%
10/11/2023 16:40:39 Yes 22 Pyg college of science Male Bachelors Science 85 to 100"
1011172023 16:40:48 Yes 21 PVG's college of scier Male Bachelors Science 85 to 100’
10/11/2023 20:46:31 Yes 21 Pvg,s college of sciencMale Masters Science 30 to 54%
10/11/2023 20:49:58 Yes 21 PVG's College of Scie Male Masters Science 85 to 100"
10/11/2023 20:56:08 No 21 Pvg college of science Male Masters Science 30 to 54%
1011172023 21:55:39 Yes 21 PVG College of SciencMale Bachelors Science 85 to 100"
1011172023 22:35:50 Yes 21 PVG college of scienc Male Masters Science 70 to 84%
10/11/2023 22:53:44 Yes 21 Pvg college of science Male Bachelors Science 85 to 100"
1011172023 23:08:31 Yes 21 PVG's College of Scie Male Bachelors Science 85 to 100"
1011272023 15:02:48 Yes 21 PVG's College of Scie Female Masters Science 85 to 100"
10/12/2023 15:24:12 Yes 21 PVG's college of scier Male Bachelors Science 85 to 100"
10/12/2023 16:05:21 Yes 20 Pvg Cos Male Masters Science 70 to 84%
101272023 16:13:21 Yes 21 PVG college of scienc Female Bachelors Science 55 to 69%
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1. How much of the sy 2. How well did the tez 3. How well were the ti4. The teacher's appro 5. Faimess of the inter 6. Was your performar 7. The institute takes ¢8. The teg
70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Often Very well
55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective  Very good Usually fair Usually Rerely Moderatel
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective  Good Usually fair Every time Often Very well
85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective  Very good Usually fair Every time Regularly Significan
30 to 54% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Newver Very well
30 to 54% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Never Very well | =
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well
70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective  Good Always fair Occasionally/Sometir Mever Moderatel
30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective  Good Always fair Usually Sometimes Moderatel
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective  Good Usually fair Usually Often Very well
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significan
30 to 54% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Very well
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Significan
30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective  Good Usually fair Occasionally/Sometir Sometimes Moderatel
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective  Very good Always fair Usually Often Very well
70 to 84% Satisfactorily Always effective Very good Always fair Usually Sometimes Very well
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective  Excellent Always fair Every time Sometimes Significan
85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective  Very good Usually fair Occasionally/Sometim Mever Naot at all
85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well
85 to 100% Satisfactorily Always effective Very good Usually fair Every time Regularly Very well
70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Rerely Significan
55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective  Good Usually fair Rarely Never Marginally
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8. The teaching and m 9. The institution provic 10. Teachers inform yc11. Your mentor does 12. The teachers illust 13. The teachers ident 14. Teachers are able 15. The in
Very well Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree
Moderately Neutral Occasionally/Sometir Occasionally/Sometim Occasionally/Sometin Partially Occasionally/Sometim Meutral
Very well Neutral Occasionally/Sometirr Every time Every time Partially Occasionally/Sometin Meutral
Very well Strongly agree Usually Usually Usually Fully Every time Strongly ¢
Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ¢
Very well Disagree Usually Rarely Rarely Slightly Usually Agree
Very well Disagree Usually Rarely Rarely Slightly Usually Agree =
Very well Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree
Moderately Agree Usually Usually Every time Partially Occasionally/Sometim Meutral
Moderately Neutral Every time Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometim Meutral
Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometin Meutral
Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ¢
Very well Neutral Every time Every time Every time Fully Every time Strongly ¢
Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly ¢
Moderately Neutral Usually Usually Every time Partially Occasionally/Sometin Agree
Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree
Very well Agree Usually Occasionally/Sometim Usually Reasonably Every time Agree
Significantly Strongly agree Usually Every time Occasionally/Sometin Fully Occasionally/Sometin Meutral
Not at all Neutral Usually Usually Usually Slightly Occasionally/Sometim Meutral
Very well Strongly agree Usually Every time Usually Slightly Usually Strongly &
Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Strongly &
Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree
Marginally Disagree Occasionally/Sometin Rarely Occasionally/Sometin Reasonably Rarely Neutral
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15. The institution mak 16. The institute/teach 17. Teachers encourag 18. Efforts are made b 19.. What percentage 20. The overall quality Give three observation / suggesti
Agree Moderate Agree Moderate T70-89% Agree

Neutral Some what MNeutral Some what 50-69% MNeutral

Meutral Moderate Agree Moderate T70-89% Meutral More advance E- learning tools n
Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent T70-89% Strongly agree

Strongly agree Moderate Agree Moderate T70-89% Meutral

Agree Moderate Agree Very little 50-69% Meutral Improvel

Agree Moderate Agree Very little 50-69% Agree Improve =
Agree Moderate Agree Moderate 50-69% Agree

Meutral Moderate Disagree To a great extent Above 90% Agree

Meutral Some what Agree Moderate Above 90% Meutral

Meutral Moderate Agree Moderate T70-89% Meutral

Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Mo suggestions

Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent T70-89% Strongly agree Some classrooms have working
Agree Moderate Agree Moderate T70-89% Agree Practical And Application Orient:
Agree Moderate Agree Moderate T70-89% Agree

Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree

Meutral Some what Agree To a great extent T70-89% Agree 1)If you are willing to learn, then
Meutral Very little Meutral Moderate Above 90% Meutral

Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Mothing

Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Mull

Meutral Moderate Agree Moderate T70-89% Meutral Mo suggestions
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Timestamp

A) Please confirm this

B) Age

C) College Name

D) Gender

E) What degree progrs F) What subject area 1. How m

10/12/2023 16:05:21 Yes
10/12/2023 16:13:21 Yes
10/12/2023 17-:50-29 Yes
10/12/2023 22-:55:32 Yes
10/13/2023 10:09-01 Yes
10/13/2023 11:57:52 Yes
10/14/2023 13:13:17 Yes
10/14/2023 15:20:53 Yes
10/15/2023 13:13:31 Yes
10/18/2023 17:566:38 Yes
10/20/2023 10:34:26 Yes
10/20/2023 11:02:35 Yes
10/20/2023 11:33:55 Yes

20 Pvg Cos Male
21 PVG college of scienc Female
21 PVG's College of Scie Female
21 P.WV.G's College of Sci Male
20 P.WV.G_s College Of Sc Male
21 Pwg college of science Male
24 PVG Caollege Of Scien Female
22 PVG college of scienc Male
25 PV.G. College of Scie Male
21 PVG College of Scient Male
20 PVG college of scienc Female
21 PVG Caollege of scienc Male
20 Pwg college of science Male

Masters
Bachelors
Masters
Masters
Bachelors
Masters
Masters
Masters
Masters
Bachelors
Masters
Bachelors
Bachelors
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Science
Science
Science
Science
Science
Science
Science
Science
Science
Science
Science
Science
Science

70 to 84%
55 to B3%
85 to 100"
30 to 54%
85 to 100"
55 to 69%
85 to 100"
85 to 100"
85 to 100"
85 to 100"
70 to 84%
85 to 100"
70 to 84%

1. How much of the sy 2. How well did the tez 3. How well were the t 4. The teacher's appro 5. Faimess of the inter 6. Was your performar 7. The institute takes :8. The tez

Always effective
Sometimes effective
Always effective
Sometimes effective
Always effective
Just satisfactorily
Always effective
Always effective
Always effective
Sometimes effective
Always effective
Always effective
Sometimes effective

Excellent Always fair Every time Rerely
Good Usually fair Rarely MNever
Very good Always fair Usually Often
Good Always fair Rarely Sometimes
Excellent Always fair Every time Regularly
Good Sometimes unfair Occasionally/Sometim Often
Excellent Always fair Every time Regularly
Excellent Always fair Every time Regularly
Excellent Always fair Every time Regularly
Very good Usually fair Occasionally/Sometim Sometimes
Excellent Always fair Every time Regularly
Excellent Always fair Every time Regularly
Very good Always fair Every time Often

70 to 84% Thoroughly
55 to 69% Satisfactorily
85 to 100% Thoroughly
30 to 54% Poarly

85 to 100% Thoroughly
55 to 69% Satisfactorily
85 to 100% Satisfactorily
85 to 100% Thoroughly
85 to 100% Thoroughly
85 to 100% Satisfactorily
70 to 84% Thoroughly
85 to 100% Thoroughly
70 to 84% Thoroughly
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Significan
Marginally
Very well
Moderatel
Significan
Moderatel
Significan
Significan
Significan
Very well
Significan
Significan
Moderatel

_




§. The teaching and m 9. The institution provic 10. Teachers inform yc 11. Your mentor does 12. The teachers illust 13. The teachers ident 14. Teachers are able 15. The in

Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree
Marginally Disagree Occasionally/Sometimr Rarely Occasionally/Sometimr Reasonably Rarely Meutral
Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree
Moderately Meutral Occasionally/Sometim Occasionally/Sometim Occasionally/Sometir Reasonably Rarely MNeutral
Significanthy Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly &
Moderately Meutral Occasionally/Sometin Occasionally/Sometinr Occasionally/Sometin Partially Occasionally/Sometinr Neutral
Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly &
Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly &
Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly &
Very well Agree Usually Usually Usually Partially Usually Agree
Significanthy Agree Usually Usually Usually Fully Usually Strongly &
Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly =
Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree
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15. The institution mak 16. The institute/teach 17. Teachers encourag 18. Efforts are made b 19.. What percentage 20. The overall quality Give three obsemvation / suggesti
Meutral Very little MNeutral Moderate Above 90% Meutral

Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree MNothing

Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Mull

Neutral Moderate Agree Moderate 70-89% Meutral No suggestions

Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

Meutral Moderate Agree Some what 70-89% Meutral 1. Improve the way of Teaching, |
Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

MNeutral Some what MNeutral Some what 50-69% MNeutral

Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree MNothing all good!

Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Agree Moderate Meutral Some what Above 90% Agree

Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70-89% Agree All things are good....

Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nothing

Agree Moderate Agree Moderate T0-89% Agree

T —




